

## CIVILEK A PÁLYÁN!

## Egy százalékot a megyei civileknek!

Civilek Figyelem! A **Körös-Völgye Alapítvány** (KVA) a **Nemzeti Civil Alap** (NCA) megbízásából a civileknek felajánlható **Személyi Jövedelem Adó 1** százalékért kampányol Békés megyében, amellyel szeretné reflektorfénybe állítani a civil társadalom fontosságát, felhívni a személyi jövedelemadó fizető munkavállalók figyelmét, hogy adjuk egy százalékának felajánlásával elősegíthetik a civil társadalom megerősödését.

— Véleményem szerint a társadalmunk, legfontosabb ereje a mindenféle befolyástól mentes „civil kurázi”. Minden egyes 1000 forint, amit egy-egy civil szervezet megkap, az újabb 1000 forint támogatást jelenthet az NCA működési alap pályázatán — hangsúlyozta Kovács Máttyás, a Körös-Völgye Alapítvány ügyvezető igazgatója, aki hozzátette, hogy az így meglévő 2000 forint (önerőként) bármely, civil szervezeteknek kiírt pályázatokon újabb 8000 forintot jelenthet. A képletből jól kivehető, hogy aki az SZJA 1%-nak felajánlásából egy forintot ad a civileknek, az ennél lényegesen többet segít, hiszen lehetőséget teremt nagyobb programok megvalósításához.

— A kampány szűkös anyagi keretei miatt kreativitással, sok munkával, a civil aktivitás

bevonásával kívánjuk a legtöbb ember eszébe juttatni, hogy az egy százalék felajánlásáról ne feledkezzen el 2008. május 20-áig. Ez időszak során szeretnénk segítséget nyújtani a Békés megyei civil szervezeteknek ahhoz, hogy minél több forráshoz, nevezetesen egy-



százalékos felajánlás-hoz juthassanak 2008-ban — mondta Kovács Máttyás.

A kampány középpontját a WWW.BEKESCIVIL.HU honlap jelenti, melynek elindításával egy, a Békés megyei civilszervezetek adatait, elérhetőségét és ADÓSZÁMÁT tartalmazó adatbázis áll a nyilatkozók, valamint az adóbevallási eljárásban résztvevő könyvelők, munkáltatók számára.

A honlapon egy hét után közel 150 megyei civilszervezet regisztrálta magát, de a postai úton megkeresett 850-nek ez csupán töredéke. Éppen ezért arra kérünk minden, az 1% felajánlására számító civil szervezetet, hogy mihamarabb regisztráljon ezen a honlapon, vagy küldje el nekünk adatait a Körös-Völgye Alapítvány irodájába (5600 Békéscsaba, Jókai u. 34.; telefon: 06-66-44-66-55), illetve az info@korosvolgye.hu-ra, így mi megtesz-

szük helyette! Kérjük, tüntesse fel a borítékra: CIVILEK A PÁLYÁN!

— Személyi jövedelemadó bevallásainkat — tisztelet a kivételnek — rendre az utolsó pillanatban, esetenként kapkodva állítjuk össze, vagy készítettjük el. Ekkor lesz szükségünk az általunk támogatni kívánt egyesület, alapítvány, sportklub, vagy bármely más közhasznú szervezet ADÓSZÁMÁRA. Ilyen esetben tesz nagyon jó szolgálatot a www.bekescivil.hu weboldal — tette hozzá Kovács Máttyás. (pr)

## Meghívó

## Hartay Csaba: Nyúlzug

című verseskönyvének szarvasi premierjére

A rendezvény április 22-én, 17 órakor kezdődik a Tessedik Sámuel Múzeum emeletén. A kötetet bemutatja a szerkesztő, Podmaniczky Szilárd író és dr. Kutas Ferenc.

Közreműködik: Nagy Péter színművész

**Anny**  
**== CIPŐ ==**

**Tip-Top Ház**  
**Szarvas**  
**(60 lakás alatt)**

Megérkeztek az  
**ÚJ TAVASZI**  
férfi és női modellek!

Divat, kényelem, kedvező ár,  
minőségi bőr árú.

Gyógypapucsok óriási választékban  
Marc • Rieker • Tamaris • Berkemann

## A Nyúlzug Budapesten

Április 8-án, a fővárosi Írók boltjában mutatták be a Szarvason élő költő, Hartay Csaba Nyúlzug című új verseskönyvét. A Nyúlzug létrejöttéről bevezetőként Podmaniczky Szilárd író, a kötet szerkesztője szolt pár mondatban. A verseket Nagy Péter színművész előadásában hallhatták a találkozó vendégei. A szokatlanul nagy érdeklődés mellett megrendezett irodalmi délutánon Hartay Csaba humoros történetekkel, s a témában hozzájuk kapcsolódó verseivel oldotta a hangulatot, bizonyítva, hogy a mai irodalom nem csak a beavatottaknak érthető, komoly és unalmas művekből áll.



Hartay Csaba, Podmaniczky Szilárd és Nagy Péter az Írók boltjában.